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HAms: anHa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140725/answer/140726




YBaxaemas AHHa! [Ipexpe Bcero, BamiemMy MyKy Haio UCKJIIOUUTh HHPEKLIHUIO MOYEIIOIOBLIX IyTer
¥ BBISICHUTH BUJ UH(EKINY, eCNid 0Ha ecTh. OT 9TOTr0 3aBUCHUT AajibHelas TakTuka. [loaToMmy Bam
HaJl0 COaTh aHAJIM3Hl Ha YPOTeHUTanbHyI0 HHPeKnio MmetogoM ITLP-RT (xmaMupguu, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Msbl); OOIIHMH aHaIK3 MOYHM; IOCEB MOYU Ha GJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM. CTpaycuHas MOIUTUKA 00 foOpa He JoBedeT. YIauu.



